

ПРЕСС-РЕЛИЗ
10.06.2004

В ПЕРМИ СОСТОЯЛИСЬ УЧЕНИЯ ПО АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКОЙ ЗАЩИТЕ НЕФТЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩЕГО ЗАВОДА ЛУКОЙЛА

В начале июня 2004 года в Перми на ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» в соответствии с планом Федеральной Службы Безопасности России состоялось оперативно-тактическое учение «Технология-2004» с участием МВД и МЧС РФ. Цель учения - проверка уровня защиты крупных промышленных объектов от проникновения террористов.

Согласно сценарию учений, на территорию Перми проникла «террористическая группа» в составе 20 человек с целью подготовки диверсионных актов и захвата заложников на нефтеперерабатывающем заводе ЛУКОЙЛа.

Антитеррористическая операция прошла успешно - группа «террористов» не смогла взорвать цистерны с бензином и нефтью. Большинство «диверсантов» были задержаны сотрудниками правоохранительных органов. Двое «боевиков» предприняли попытку проникнуть на территорию НПЗ, используя мотодельтаплан и парашюты, но они также были своевременно обнаружены и обезврежены сотрудниками Агентства «ЛУКОМ-А-Пермь», которое обеспечивает безопасность объектов ЛУКОЙЛа.

Подводя итоги учений, заместитель руководителя Департамента экономической безопасности ФСБ России генерал-лейтенант Анатолий Грошев сказал, что объекты нефтеперерабатывающего комплекса в Пермском регионе надежно защищены от несанкционированного проникновения.

Руководство ЛУКОЙЛа со своей стороны прикладывает максимум усилий для того, чтобы обеспечить всестороннюю безопасность предприятий Компании.